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SPRÁVA  NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

Pre poslancov Ob€cného zastupitel'stva obce Vlača

Správa o overení účtovneô závieTqy
Uskutočnili sme audit priloženej účtovnej závierlqr obce Vlača ktorá obsahuje súvahu k 3 1. decembru
2015, výkaz ziskov a strát  a poznámlqr za rok končiaci k tomuto dátumu, ako aj prehľad výzmamných
účtovných zásad a účtovných metód a ďalších vysvetľujúcich poznámok.

Zodi)ovednost' štatutáTneho orgánu qa účiovnú qáiľieďku
Starosta obce je zodpovedný za zostavenie účtovnej závierky, ktorá poskytLije pravdi`ý a vemý obmz
v súlade so zákonom o účtovnĺctve č. 431/2002 Z. z. v znení neskorších predpisov (ďalej  len „zákon
o účtovnĺctve")  a za  intemé  kontroly,  ktoré  štatutár považuje  za  potrebné  pre  zostavenie  účtovnej
závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Starosta  obce  je  zodpovedný  za  dodržiavanie  pravidiel  rozpočtového  hospodárenia,  vývoj  dlhu
a použĺvanie návratných zdrojov financovania podl'a zákona č. 583/2004 Z. z. v platnom znenĺ.

Zodpovednost' audítoTa
Našou zodpovednosťou je vyjadriť názor na túto účtovnú závierku na základe nášho auditu. Audit sme
vykonali   v súlade   s medzinárodnými   audítorskými   štandardmi.   Podľa  týchto   štandardov   máme
dodržiavať etické požiadavky, naplánovať a vykonať audit tak, aby sme získali primerané uistenie, že
účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti.  Súčasťou auditu je uskutočnenie postupov na
získanie audítorských dôkazov o sumách a údajoch vykázaných v účtovnej závierke.

Súčasťou auditu je aj Žhodnotenie rozpočtového hospodárenia a zadlženosti mesta a overenie použitia
návratných zdrojov financovania, vyplývajúce zo zákona č. 583/2004 Z .z. o rozpočtových pravidlách,
platných v SR pre územnú samosprávu v mení neskorších predpisov.

Zvolené  postupy  závisia  od  úsudku  audĺtora,  vTátane  posúdenia  rizik  vý2namnej   nesprávnosti
v účtovnej závierke, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. Pri  posudzovaní tohto rizika audítor berie
do  úvahy  intemé  kontroly  relevantné  na  zostavenie  účtovnej  závierlqr    účtovnej jednotky,  ktorá
poskytLije  pravdi`ý  avemý  obraz,  aby  mohol  navrhnúť  audítorské  postupy  vhodné  za  daných
okolností,  nie však na účely vyjadrenia stanoviska k účimosti  intemých kontrol účtovnej jednotky.
Audit ďalej  zahŕňa   vyhodnotenie vhodnosti použiých účtovných zásad a účtovných metód ako aj
primeranosti   účtovných   odhadov,   ktoré  uobil  štatutámy  orgán,   ako  aj   vyhodnotenie  celkovej
prezentácie účtovnej závierky.

Sme presvedčenĺ, že audĺtorské dôkazy, ktoré sme získali, po*ytujú dostatočný a vhodný základ pre
náš názor.

Názor audítora

Podl'a   nášho   názoru,   účtovná  závierka   poskytuje  vo  všetkých  významných   súvislostiach
pmvdi`ý  averný  obraz  r]nančnej  situácie  obce  Vlača  k   31.  decembru  2015,  výs]ed]qr  jej
hospodárenia   za   rok,   ktorý   sa   skončil   kuvedenému   dátumu   sú   vsú]ade   so   Zákonom
o účtovníctve.

Zdôro[znené skuiočnosti bez vplyvu na názoT audtiora

Bez vplyvu na náš názor chceme upozo"iť na nasledovnú skutočnosť. V súvahe je vykázané   časorvé
rozlíšenie  výnosov  budúcích  období  z  priúatých  dotácií  na  obstmanie  investičného  maóetku,  ktoré
vykazuúe  nižšiu  hodnotu  o  23  919  eur,  ako  vykazuúe  zostava  dlhodobého  maúetku  podľa  zdrojcrv
obstarania.
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Správa o d'alších požiadavkách zákonov a predpisov

Na   základe   overenia   rozpočtového   hospodárenia   zachyteného   v poznámkach   účtovnej
závierky a výkazu o plnem' rozpočtu FIN  1-12  za rok 2015  konštatujeme,  že  sme nezistili
významné    skutočnosti,    ktoré    by    spochybňovali    vykázané    výsledky    rozpočtového
hospodárenia. Stav vykázaného dlhu a návratných zdrojov podl'a nášho overenia je zhodný so
stavom v účtovnej závierke. Nebolo zistené  nedodržiavanie pravidiel použĺvania návratných
zdrojov   financovania   a   celková   suma   dlhu   návratných   zdrojov   fmancovania  je   pod
požadovanou hranicou. Stav záväzkov po lehote splatnosti neprekračuje povolenú hranicu k
bežným prĺjmom predchádzajúceho rozpočtového roka.

Vo Svidníku 10.1 1.2016

hn, - audit, s. r. o.
Čat. Nebiljäka 658/7,
089 01 Svidnik
licencia UDVA číslo 332
0R OS Prešov, vl. č. 20299A'
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Zodpovedný audítor

Ing. Michal Lažo
licencia SKAU č. 000354
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